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Company: Projektanci Kariery

Location: Chojęcin

Category: farming-fishing-and-forestry

Projektanci Kariery - це холдинг, який працює на території Європи з 2000 року. Ми

спеціалізуємося на наданні персоналу в металургійній, логістичній, меблевій та

виробничій галузях. Працевлаштовуємо як фахівців, так і некваліфікованих працівників,

переважно з регіону Східної Європи, Кавказу, Південної та Південно-Східної Азії. Ми

комплексно забезпечуємо наших співробітників роботою та турботою, а також гідним

життям у Польщі.

Ми шукаємо кандидатів на посаду:

ПРАЦІВНИК ПРОДУКЦІЇ

Місце роботи: Хоєнцін (Великопольське воєводство)

ПОСАДОВІ ОБОВ’ЯЗКИ

сортування, складання та пакування виробництва

складські та прибиральні роботи

збір елементів меблів, виготовлених на верстаті

експлуатація виробничого обладнання

виконання певних, повторюваних призначених завдань

інші супутні роботи, пов'язані з процесом виготовлення меблів
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ВИМОГИ

вітається досвід роботи на подібній посаді, досвід роботи на складі або на виробничій лінії

мануальні здібності, активність та фізична витривалість

вміння працювати в команді та під тиском часу

знання однієї з мов на комунікативному рівні: польської, англійської, російської,

української

МИ ПРОПОНУЄМО

заробітну плату: 18,00-20,11 злотих нетто/год

для студентів віком до 26 років: 24,91 злотих нетто/год

працевлаштування на основі договору доручення (в середньому 250-288

годин/місяць)

перерву 20 хвилин, у випадку праці більш ніж 10 годин додаткова перерва 20

хвилин

роботу понеділок - субота

житло (оплата 400 злотих/місяць)

допомогу іноземцям у отриманні посвідки на проживання

можливість професійного росту

премію за рекомендацію кандидатів на роботу

Зацікавлених осіб просимо надіслати резюме.

У разі виникнення питань, зв'яжіться з нашим відділом міжнародної рекрутації:

тел . (WhatsApp / Viber):  +48  882  817  274, +48�694�660 312  

eлектронна пошта: rekrutacje @projektancikariery.pl
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